Здравствуйте!
Тема урока: Повторение. Программирование ветвлений на Паскале.
Повторим изученное ранее 
При записи на языке Паскаль разветвляющихся алгоритмов используют условный оператор. Его общий вид:
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Для записи неполных ветвлений используется неполная форма условного оператора:
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Слова if — then — else переводятся с английского языка на русский как если — то — иначе, что полностью соответствует записи ветвления на алгоритмическом языке.
 Пример 
Алгоритм, в котором переменной y присваивается значение большей из трёх величин a, b и c. Запишем на языке Паскаль данный алгоритм.
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Составим программу по блок-схеме
[image: C:\Documents and Settings\user\Рабочий стол\блок-схема_1.jpeg]
       program _1;
       uses crt;
       var a, b, c, d: real;
       begin
       readln (a, b, c);
       if a>b then if a>c then d:=a else d:=b else if b>c then d:=b else d:=c;
       writeln (‘d=’, d);
       end.

Задание
Написать программы на Паскале для решения следующих задач.
1. Ввести число a. Если оно неотрицательно, вычесть из него 10, в противном случае прибавить к нему 10.
2. Ввести два числа a и b. Если сумма этих чисел чётная, найти  произведение, в противном случае найти частное этих чисел.
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program tocka;
vary, a, b, c: integer;
begin
writeln ('HaxokaeHue HauGonbLUeit 3 TpEX BENUUUH');
write (‘Beeautea,b,c>>');
readln (a, b, ¢);
y:=a;
if (b>y) then y:=b;
if (c>y) then y:
writeln ("y=", y)
end.

c;




image4.jpeg




